
В Хабаровском крае за совершение должностных и коррупционных преступлений осужден бывший полицейский

Собранные следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровска СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника полиции. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом, лично взятки в виде денег, в значительном размере, за общее попустительство по службе, за незаконные действия (бездействие)).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году мужчина, пребывая в должности участкового уполномоченного полиции, согласился за взятку не пресекать незаконную деятельность предпринимателя в Индустриальном районе города Хабаровска по реализации населению спиртосодержащей продукции с нарушением требований закона, и не привлекать продавца в связи с этим к должной административной ответственности.

Он же в период с 2017 по 2018 год через посредника и лично получил взятку на общую сумму более 107 тыс. рублей от трех предпринимателей за совершение аналогичных действий, а также за заблаговременное предупреждение о предстоящих рейдах по выявлению нарушителей.

Следствием с участием сотрудников ОРЧ СБ УМВД России по Хабаровскому краю проведен широкий комплекс следственно-процессуальных действий, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд.

Суд признал его виновным, назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 4 года 6 месяцев.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1772719>

